

Отчет о проведении тематической недели «Осень золотая» в старшей группе комбинированного вида «Ромашки» МБДОУ ЦРР № 7

Воспитатели:

Тихомирова З.В., Майорова М.Н.

В нашей группе в период с 1.10 по 5.10 прошла тематическая неделя «Осень золотая».

Цель: закрепить знания воспитанников о сезонных изменениях в природе, обобщить и систематизировать представления о характерных признаках золотой осени. Сформировать представления об осени, как времени года, о сезонных изменениях в живой и неживой природе. Развивать эстетический вкус воспитанников, бережное и сознательное отношение к окружающей среде.

Реализация работы над темой «Золотая осень» проходила через все виды деятельности: познание, коммуникация, игровая, музыкально – художественная, продуктивная.

На занятиях по познавательному развитию рассматривали иллюстрации, проводили беседы, смотрели презентации. Во время бесед обобщали и систематизировали представления о характерных признаках осени. Ребята рассматривали осенние пейзажи, вспоминали осенние приметы, знакомились с пословицами. Чтение басни Л.Н. Толстого «Дуб и орешек». Рассматривание картины И. Левитана «Золотая осень», беседа «За что я люблю осень». Исследовательская деятельность: «Почему листья опадают». Дидактические игры: «Приметы осени» «Что бывает осенью?» «Осенние листья» (лото) «Исправь ошибки»

На развитии речи учились составлять описательные рассказы о золотой осени, заучивали стихи известных поэтов – классиков. «Составь описательный рассказ о клене». Дидактические игры: «С какого дерева лист?» «Какой лист?», «Чьи листья?», «Доскажи словечко», «Один – много», «Подбери действие».

На занятиях по продуктивной деятельности дети рисовали на тему «Береза в золотом уборе», «Осень в лесу». Выполняли аппликацию «Деревья осенью», мастерили из природного материала «Лесовичка», работали с раскрасками. «Деревья и кустарники», изготавливали на выставку кленовые листья, применяя разные технологии.

Музыкально – художественная деятельность. Слушание произведения М. Иорданского «хоровод в лесу». Презентация «Три осени». Танец «Разноцветные листочки» (Ю.Селиверстова). Песня «Это осень к нам пришла» (Автор Арина Чугайкина). Музыкально - дидактическая игра «Куда летит птица?» Хороводы: «Хороводная – огородная», «Красные рябинки»

В игровой деятельности разучили новые подвижные , хороводные, пальчиковые игры «Клен», создание игровой ситуации «В гости к осени».

В самостоятельной деятельности были предложены настольно – печатные игры, дидактические игры. «Лото ассоциации», «Любимые сказки», лото «Растения, животные».

«Пазлы» «Домино» «Знаешь ли ты птиц»

В течение всей тематической недели хорошими помощниками были родители, которые с детьми учили стихи, изготавливали вместе с детьми поделки из природного материала для выставки.

Итоговым мероприятием в нашей группе был праздник осени на свежем воздухе, на который были приглашены малыши. А что такое праздник? Конечно же, это положительные эмоции.

Традиционно в нашем детском саду проходит **осенняя ярмарка**. Главная цель ярмарки – установление тесной связи педагогов и родителей для успешного воспитания и развития детей. И нам взрослым, очень важно донести до наших детей, что они являются носителями русской народной культуры.

«Ах, ярмарка, ярмарка как ты хороша, у русского народа широкая душа!»

Ярмарки на Руси зародились с незапамятных времен. Они не просто прижились, но и стали традицией. Как бы ни заканчивались ярмарки, люди всегда возвращались не с пустыми руками, а обязательно с гостинцами и конечно же с хорошим настроением.

Осень – самое благодатное время года, щедрое на урожай.











